

**ANUNȚ PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES:
SERVICII DE CONSULTANȚĂ – CONSULTANT INDIVIDUAL
ROMÂNIA - PROIECTUL,, Îmbunătățirea managementului riscurilor de dezastre” –
Denumirea serviciilor: Servicii consultanță pentru realizarea unui mic studiu istoric pentru
Detașamentul de pompieri Vitan – București**

Nr. referință: RO-GIES-376727-CS-INDV

Guvernul României a primit un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BIRD) pentru a sprijini implementarea **Proiectului „Îmbunătățirea managementului riscurilor de dezastre” (Proiectul)** și intenționează să aloce o parte din fondurile acestui împrumut pentru finanțarea prezentelor servicii de consultanță.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (IGSU), prin Unitatea de Implementare a Proiectului (UIP) invită **consultanții individuali eligibili** (“Consultanți”) să își manifeste interesul pentru furnizarea serviciilor de consultanță.

Serviciile de consultanță (“Serviciile”) se referă la servicii specializate din partea unui Consultant individual – Specialist atestat de către Ministerul Culturii și Cultelor în scopul realizării unui mic studiu istorico-arhitectural necesar pentru realizarea **obiectivului de investiție Vitan** (Detașamentul de pompieri Vitan- Inspectoratul pentru Situații de Urgență București-Ilfov)

Informații detaliate suplimentare, inclusiv despre perioada derulării acestor Servicii, sunt furnizate în Termenii de Referință (ToR) publicați pe site-ul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență <https://www.igsu.ro/InformatiiPublice/AnunturiAchizitii> .

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență, prin Unitatea de Implementare a Proiectului, invită consultanți individuali eligibili (“Consultanți”) să-și manifeste interesul pentru prestarea Serviciilor de mai sus. Consultanții vor transmite Expresii de Interes, inclusiv un CV, prin care vor furniza informații care să demonstreze că au calificările necesare și experiența relevantă pentru prestarea acestor Servicii. De asemenea, Expresiile de Interes trebuie să conțină și informații de contact (adresa, email, telefon).

Criteriile de selecție pentru evaluarea Expresiilor de Interes sunt:

Calificări generale – 30 puncte

- a) **Specialistul atestat de către Ministerul Culturii și Cultelor** (Consultantul) trebuie să fie un arhitect care este certificat de Ministerul Culturii și Cultelor în domeniul monumentelor istorice, pentru realizarea unui mic Studiu istorico-arhitectural conform cerințelor specificate în Termenii de Referință și reglementate conform legii; Specialistul atestat de Ministerul Culturii și Cultelor trebuie să prezinte documente justificative privind pregătirea sa academică (diploma de licență în arhitectură) și certificarea sa, valabilă la momentul depunerii candidaturii sale.

Experiență specifică – 70 puncte

- b) **Specialistul atestat de către Ministerul Culturii și Cultelor** (Consultantul) trebuie să aibă experiență relevantă în domeniu de minim 5 (cinci) ani, precum și experiență relevantă de minim 5 (cinci) lucrări similare finalizate, respectiv studii istorico-arhitecturale. În acest sens se vor prezenta documente justificative (cum ar fi, fără a se limita la, avize obținute). Referințele de la beneficiari se vor considera un avantaj.

Se atrage atenția Consultanților interesați asupra secțiunii III, 3.14, 3.16 și 3.17 din „Regulamentul Băncii Mondiale privind achizițiile în cadrul împrumuturilor de finanțare a proiectelor de investiții”, datat iulie 2016 și revizuit în noiembrie 2017 (<http://pubdocs.worldbank.org/en/659511533066042959/Procurement-Regulations-2017.pdf>) (“Regulamentul de achiziții”), care stipulează politica Băncii Mondiale cu privire la *conflictul de interes*. În plus, vă rugăm să verificați și prevederile secțiunii III, paragrafele 3.21, 3.22 și 3.23 din “Regulamentul de achiziții” cu privire la *eligibilitate*, care se referă, printre altele, la eligibilitatea companiilor sau instituțiilor de stat din țara Împrumutatului, cât și a funcționarilor guvernamentali sau funcționarilor publici din țara Împrumutatului, în cadrul contractelor de consultanță.

Consultantul va fi selectat utilizând procedura ”Selecție Consultant Individual – competiție deschisă” (*Open Competitive Selection of Individual Consultants*) în conformitate cu prevederile Regulamentului Băncii Mondiale privind finanțarea proiectelor de investiții, ediția iulie 2016, revizuit în noiembrie 2017 (Procurement Regulations for IPF Borrowers, July 2016, revised November 2017 <http://pubdocs.worldbank.org/en/659511533066042959/Procurement-Regulations-2017.pdf>)

Specialistul atestat (Consultantul) desemnat câștigător va semna un Contract de prestări servicii cu I.G.S.U. (“Clientul”), astfel încât Consultantul trebuie să aibă în vedere că, la momentul semnării Contractului, să prezinte o formă de persoană juridică în vederea semnării și derulării Contractului, respectiv:

- să fie persoană fizică autorizată (PFA) conform prevederilor Legii nr. 300/2004 privind autorizarea persoanelor fizice și a asociațiilor familiale care desfășoară activități economice în mod independent, sau
- să presteze serviciile prin intermediul unei societăți comerciale, birou de arhitectură, etc., care va fi semnatară a Contractului cu Clientul, sub condiția că Serviciile vor fi prestate doar de către Consultantul selectat și nu va fi permisă nicio înlocuire a acestuia.

Toate taxele care trebuie plătite în legătură cu Contractul, potrivit legii, care decurg din implementarea acestor Servicii, vor fi incluse în valoarea Contractului și plătite de către Consultant și/sau de angajatorul acestuia.

Consultanții interesați pot obține informații suplimentare prin e-mail la adresele: marcela.vladareanu.uip@igsu.ro; simona.salaci.uip@igsu.ro.

Expresiile de interes vor fi transmise în scris, în limba română, semnate, scanate, la adresele de e-mail: marcela.vladareanu.uip@igsu.ro; simona.salaci.uip@igsu.ro, până la data de **21 septembrie 2023**.